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Az Ifjú Szakemberek Ankétja március 28-29. között került megrendezésre a hévizi Ensana 

Thermal Hotelben, több, mint 40 előadóval, összesen 28 előadással és 10 poszterrel. A 

konferencián geológiai és geofizikai tematikában kerültek bemutatásra a legújabb kutatások 30 

év alatti egyetemi hallgatóktól, illetve fiatal szakemberektől. Az ELTE mellett a Miskolci és a 

Debreceni Egyetem hallgatói is részt vettek a konferencián, így velük is, illetve számos cég 

munkatársával is kiváló lehetőséget biztosított a megismerkedésre, beszélgetésekre. Érdekes 

volt hallani más egyetemek módszertanát, jellemző témáit is, mivel sok mindenben eltérnek 

szokásaik, úgy gondolom, sokat tudtam tőlük is tanulni. 

A konferencia során megismerhettem a szakterületem aktuális kutatásait, amely a saját 

kutatásom fejlesztéséhez is nagyban hozzájárult, hiszen a geofizika tudományága szorosan 

csatolt, sokan dolgoznak nem csak konkrét projekteken, hanem gyakori az újszerű, áttörő 

módszertan kidolgozása, mely jelentős segítséget nyújthat bármely más konkrét területen 

dolgozó szakembereknek is. Kifejezetten a poszterszekció során igazán tartalmas 

beszélgetésekben volt lehetőségem részt venni.  

Az előadásomat a konferencia második, szombati napján tartottam meg. A szituációban 

lehetőségem volt stressz alatt teljesíteni, és tanulni számos olyan előadásmódszertani hibából, 

amit ez alatt elkövettem. A kutatásomhoz érkezett kérdések hasznosak és elgondolkodtatók 

voltak, mely külön célom volt a konferencia alatt, hiszen sok választható út áll előttem a kutatás 

folytatásához, amelyek közötti döntéshez, prioritások felállításához nagy segítséget jelentenek a 

diverz vélemények. 

A konferencia végén kiosztott díjak közül elnyertem a MinGeo Kft. különdíját, melyet a Magyar 

Geofizikusok Egyesületének éves közgyűlésén vehetek át április végén. Ez külön büszkeséggel 

tölt el, hiszen két évfolyamtársammal együtt mi voltunk a legfiatalabbak a konferencián.  

Összességében nagyon örülök, hogy részt tudtam venni ezen a neves eseményen, és előzetes 

elvárásaimmal megegyezően úgy gondolom, nagyon hasznos volt a szakmai fejlődésem, 

továbbhaladásom szempontjából. Ezúttal is szeretném megköszönni az ehhez nyújtott 

támogatást. 
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